



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. Înregistrare 50736/0-1/ 11.10.2019

În atenția domnului Prorector, Conf. Dr. Eugen Cosmin ENACHE

**Specificare a domeniilor de Studii Universitare de Doctorat și de Cercetări postdoctorale
din care este selectat grupul țintă în cadrul proiectului**

"Educație antreprenorială și consiliere profesională pentru doctoranzi și cercetători postdoctorali în vederea organizării transferului de cunoaștere din domeniul științelor socio-umaniste către piața muncii (ATRiUM)" - POCU/380/6/13/123343

În cadrul proiectului *"Educație antreprenorială și consiliere profesională pentru doctoranzi și cercetători postdoctorali în vederea organizării transferului de cunoaștere din domeniul științelor socio-umaniste către piața muncii (ATRiUM)" - POCU/380/6/13/123343,*

În baza **OM MEN nr. 5376/19.10.2017** și a **Strategiei Naționale de Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014 - 2020** care conține domenii de prioritate publică care *"vizează o gamă largă de teme de cercetare științifică, de la impactul social al științei și tehnologiei la dezvoltarea sistemului de educație, înțelegerea trecutului și anticiparea provocărilor societale, locale ori globale",*

Universitatea de Vest din Timișoara recrutează cercetatori doctorali și cercetători postdoctorali cu teme de cercetare relevante în următoarele domenii de prioritate publică și de specializare inteligentă: **Bioeconomia** (prin următoarele domenii de studii universitare de doctorat: Sociologie, Istorie, Studii Culturale), **Tehnologia Informației și a Comunicațiilor, Spațiu și Securitate** (prin următoarele domenii de studii universitare de doctorat: Drept, Științe ale Comunicării, Științe politice, relații internaționale și Studii Europene) **Energie, Mediu și Schimbări climatice** (prin următoarele domenii de studii universitare de doctorat: Drept) **Eco-nano-tehnologii și materiale avansate** (prin domeniul de studii universitare de doctorat Arte Vizuale) **Sănătate** (prin următoarele domenii de studii universitare de doctorat: Psihologie, Științe ale Educației, Teatru și Artele spectacolului) și **Patrimoniu și Identitate Culturală** (prin următoarele domenii de studii universitare de doctorat: Arte, Muzică, Teatru, Filologie, Filozofie).

Specificăm că aceste domenii au fost enumerate și în *Cererea de Finanțare* aprobată de către *Uniunea Europeană din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU).*

Manager proiect,
Prof. Dr. Otilia HEDEȘAN

